

**RASPORED MISA ŽUPE
NAVJEŠTENJA GOSPODNJEG VRBANI
I SV. TRI KRALJA - VRBANI III**

**PONEDJELJAK, 26. travnja
Majka dobrog savjeta**

- 7:00 sati, misa: ●† nakana za zdravlje i blagoslov
- 18:00 sati, misa: ●†Marko Gregić

**UTORAK, 27. travnja
Ozana Koterska**

- 7:00 sati, misa: ●†
- 18:00 sati, zajednička misa: ●†ob. Juraga ●†Pajo i ob. Blažević ●†Cvijeta matić ●†Jozo i Lucija Martinović ●†Ivan Krikić ●†Franjo Važanić ●†Ivan Simić

**SRIJEDA, 28. travnja
Petar Clanel**

- 7:00 sati, misa: ●†
- 18:00 sati, misa: ●†Domo Gazić

**ČETVRTAK, 29. travnja
Katarina Sienska**

- 7:00 sati, misa: ●†
- 18:00 sati, misa: ●†Zora Brajković

**PETAK, 30. travnja
Pio V, papa**

- 7:00 sati, misa: ●†Mario Tripalo
- 18:00 sati, misa: ●†za zdravlje obitelji

**SUBOTA, 1. svibnja
Josip radnik**

- 7:00 sati, misa: ●†Ivan Kuduz, ob. Kos i Peroša
- 17:00 sati, misa: ●†Erna Elter

**NEDJELJA, 2. svibnja
Peta vazmena nedjelja**

- 8:30 sati, misa: ●†Ivana Godler - Gašparov
- 10:00 sati, misa: za sve žive i pokojne župljane
- 11:30 sati, misa: za sve žive i pokojne župljane
- 18:00 sati, misa: ●†Ante, Damir i Ilija Karić

ŽUPNE OBAVIJESTI

●Preporučamo Glas koncila i ostali katolički tisak, župni listić „NAVJEŠTAJ“.

●Prvopričesnici i krizmanici imaju redoviti vjeronauk i pripravu za sakramente prema rasporedu. Ako imaju nastavu u školi, održava se i vjeronauk u župi, uz držanje trenutnih preporuka epidemioloških mjera.

S obzirom na termine Prve Pričesti i Krizme, neka dolaze na vjeronauk i pripremu za sakramente redovito, kako bi sakramenti Pričesti i Krizme mogli biti lijepo i svečano organizirani.

MOLITVA SV. JOSIPU

Ova molitva sv. Josipu
pronađena je pedeset godina nakon rođenja
našega Gospodina Isusa Krista.
Godine 1505. Papa je ovu molitvu poslao caru
Karlju, koji je tada išao u bitku. Molitva se moli
devet uzastopnih dana, ujutro.

O, sveti Josipe,
čija je zaštita tako velika, tako jaka,
tako izravna pred Božjom krunom,
stavljam u Tebe svoje potrebe i želje.

O, sveti Josipe,
pomozi mi svojim snažnim zagovorom
i izmoli za mene od svog djevičanskog

Sina sve duhovne blagoslove,
kroz Isusa Krista, našega Gospodina,
tako da, jer sam vezan/a
Tvojoj nebeskoj snazi,
mogu iskazati svoju zahvalu
i poštovanje najljubljenijem Ocu.

O, sveti Josipe,
nikad se ne ću moći umoriti
promatrajući Isusa
kako spava u Tvojim rukama.
Ne usuđujem se prići dok se
On odmara u blizini Tvoga srca.

Zagrlj ga u moje ime i poljubi Njegovu
nježnu glavu za mene,
i zamoli ga da mi uzvрати poljubac
kad udahnem posljednji uzdah.
Sveti Josipe, zaštitniče umirućih,
moli za nas.. Amen.

Izvor: <https://laudato.hr/vijesti/molitve/cudotvorna-molitva-sv-josipu>

svetici - u zori vjere

Liturgijska godina B - 4. VAZMENI TJEDAN

od 25. 4. do 1. 5. 2021.



NAVJEŠTAJ

Tjedni pastoralno - duhovni vodič župa:
NAVJEŠTENJA GOSPODNJEG BOGOJAVLJANJA - SV. TRI KRALJA
VRBANI: 01 / 3873 620 VRBANI III: 099 / 601 2020

uredovno vrijeme: 16:30 - 18:00 sati.
Subotom, nedjeljom, državnim i crkvenim blagdanima ne uredujemo.
Izvan uredovnog vremena primamo stranke uz prethodnu najavu.

KatarinaSijenska, 29.4.

Danas je **Sv. Katarina Sijenska**,
naučiteljica Crkve. Rođena je na Blagovijest,
1347. godine kao 25. dijete svojih roditelja.
Iako zvuči nevjerojatno, ipak je podatak
pouzdan. Već u 6. godini doživjela je mistično
iskustvo, a često je i rado boravila u crkvi
gdje je usrdno molila. S 15 godina, nakon
smrti svoje sestre Bonaventure, odlučila je
ući u mantelate, dominikanske trećoredice
kojih je u Sieni tada bilo stotinjak. U 19.
godini doživjela je mistične zaruke s Kristom,
što joj je On potvrdio prstenom koji je samo
ona vidjela na svojoj ruci. U jednom je
viđenju dobila nalog od Krista da se posveti
apostolatu. Ona je divan primjer mističarke i
velike radnice koja je posljednjih 10 godina
života provela gotovo cijelo vrijeme na
putovanjima u kojima je pomirivala
zavađene. Čak je uspjela privoljeti papu
Grgura XI. da se vrati iz Avignona u Rim, u
središte svoje biskupije. Bilo je to 1376.
godine, kad se providonosno okončalo 70-
godišnje sužanjstvo.

U rodnoj Sieni utemeljila je i samostan u
kojem gotovo nikad nije boravila zbog svojih
brojnih putovanja. Oko nje su se okupljali
učenci i sljedbenici kojima je tumačila svoja
viđenja. Oni su joj pomagali teološkim
tumačenjima jer je među njima bilo i
svećenika. Od tada je Katarina počela diktirati
i svoje glavno djelo *Dijalog*, koje je ona
jednostavno zvala *Knjiga*. To je prikaz
mističnoga puta, koji na žalost nije tako jasan
kao onaj sv. Terezije Avilske. No, on bitno
pokazuje da je Krist most, prijelaz k Ocu, da
Kristova Krv koja teče kroz sakramente
oživljava tijelo Crkve. Svećenici su službenici i
djelitelji te Krvi Kristove i po tomu su sveti,
bez obzira koliko je možda njihov osobni život
nedoličan. Ostavila je i 375 pisama iznimne
vrijednosti. U jednom je viđenju primila i
stigme, pet rana na uspomenu Kristove muke
i žrtve. Shrvana zapadnim raskolom koji će
potrajati sljedećih 40 godina, Katarina je
umrla u Rimu 29. travnja 1380. godine.

Josip Radnik 1.5.

Danas je sv. Josip Radnik, čije je blagdan 1955.
godine uveo papa Pio XII. Druga je
internacionala odučila 1889. godine 1. svibnja
uzeti kao Dan rada, a iste je godine papa Leon
XIII. izdao encikliku o sv. Josipu. U njoj je
*'radnike i sve ljude skromnih životnih uvjeta
uputio na sv. Josipa kao uzor i primjer za
nasljedovanje'*. Novi nam zavjet u Matejevu
evanđelju spominje da je Josip bio tesar. Josipa
se u Novom zavjetu spominje 12 puta. Iako se u
Novom zavjetu o njemu kao tesaru govori samo
jednom, a primjerice o sv. Pavlu se na čak 7
mjestu govori da je bio manualni radnik, da je
izrađivao šatore, da se kako sam kaže 'dan i noć
mučio' da zaradi što mu je potrebno za život,
ipak nikad nije za zaštitnika radnikâ uzet Pavao
nego upravo Josip. Time se želi reći da Josipovo
svakidašnje poslovanje i njegov rad nisu bili
samo trud i muka, nego i spremnost služenja u
vjernoj poslušnosti utjelovljenom Sinu Božjem.
To bi trebao biti poticaj svim kršćanima da tako
gledaju svoj rad. Rad bi trebao biti apostolska
služba, suradnja s Kristom na djelu spasenja.
Krist je svojim radom posvetio čovjekov rad i
učinio ga suradničkim na Božjem djelu.
Uvođenjem blagdana sv. Josipa Radnika Crkva
želi upozoriti na onu božansku odrednicu koja
kršćanskoga radnika najviše uzdiže i usavršuje.
Stoga Crkva u mnogim gradskim i nekim manjim
sredinama gdje su radnička naselja podiže crkve
posvećene sv. Josipu Radniku. Naše nacionalno
svetište posvećeno sv. Josipu Radniku nalazi se u
Karlovcu. Brojni hodočasnici, zahvale i
svjedočenja o pomoći sv. Josipa jasno govore o
gmiljelosti ovoga sveca u pučkoj pobožnosti.
Čovjek se uvijek rado utječe za zagovor onome
koga osjeća bliskim. Svaka ruka puna žuljeva i
izmorni trudbenik osjećaju bliskim ovoga sveca
čija nijedna riječ nije zapisana, ali je zapisano da
je bio tesar čime se skrbio za život svoje obitelji.
A zapisano je i da je bio izbjeglica, čime ga je
učinila suradnja s Božjim planom spasenja.

USUSRET DANU GOSPODNJEM

*Ne ljubimo riječu i jezikom, nego djelom i iskreno.
(1 Iv 3,18)*



Prvo čitanje:

Djela apostolska 9,26-31

U one dane: kad je Savao došao u Jeruzalem, gledao se pridružiti učenicima, ali ga se svi bojahu: nisu vjerovali da je učenik. Tada ga Barnaba uze i povede k apostolima te im pripovjedi kako je Savao na putu vidio Gospodina koji mu je govorio i kako je u Damasku smjelo propovijedao u ime Isusovo. Od tada se s njima slobodno kretao po Jeruzalemu i smjelo propovijedao u ime Gospodnje. Govorio je i raspravljao i sa Židovima grčkog jezika pa i oni snovahu pogubiti ga. Saznala to braća pa ga odvedoše u Cezareju i uputiše u Tarz. Crkva je po svoj Judeji, Galileji i Samariji uživala mir, izgrađivala se i napredovala u strahu Gospodnjem te rasla utjehom Svetoga Duha.

Drugo čitanje:

1 Ivanova 3,18-24

Dječice! Ne ljubimo riječu i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago. I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u Ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao.

Evangelije: Ivan 15,1-8

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Ja sam istinski trs, a Otac moj - vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovime se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici."

Za razmišljanje:

Na početku svog drugog opreštajnog govora kod zadnje večere Isus je rekao: "Ja sam pravi trs". Trs je u Izraelu bio slika koja je židovski narod pratila kroz čitavu povijest. Trs usječen u stijenu na prednjem ulazu u hram podsjećao je narod na to kako ga je Bog kao svoj trs brižno njegovao i pratio kroz povijest, a da on nije donosio plodove koji bi bili vrijedni spomena. Tu sliku o trsu, koji je znak blagoslova i simbol plodnosti Isus dalje razrađuje i primjenjuje na sebe. Bog daje da u njegovom Sinu nastane novi trs i samo zajedno s njime moći će i čovjek ubuduće donijeti ploda. Iz povezanosti i Kristom, nastaje povezanost s ljudima. Glavna misao može se razraditi u nekoliko djelova:
a) **Trs:** Trs je sam Isus. On stoji

čvrsto ukorijenjen u tlo iz kojega crpi životnu snagu i daje je dalje. čvrsto stajati u tlu - što drugo to može značiti nego biti čvrsto utemeljen u Bogu, koji oslobađa životne sokove (Duh) od kojega trs živi i daje ga dalje mladima? Na taj Duh, koji daje život, upućuju nas kao prvo tako i drugo čitanje.

b) **Loze:** Ako sliku razvijamo dalje, onda su loze oni kršćani koji su čvrsto povezani s Isusom, s trsom. S njim biti povezan znači dopustiti da ti isti životni sokovi, tj. taj isti Duh prožme naš život. To prožimanje će se dogoditi ako budemo usmjereni prema Bogu i Isusu Kristu, što se bitno ostvaruje u molitvi, razmatranju sv. Pisma i slavljenju euharistije.

c) **Plodovi:** Kao što trs mora ispuniti svoju zadaću, tako moraju i loze donositi rod. Po Isusovom primjeru mora i vjera kršćana biti djelatna. Plodovi se mogu sažeti jednom riječju: solidarnost. Kao što se Isus zauzeo za nas, tako smo i mi dužni zauzimati se jedni za druge, prije svega stupiti na stranu onih najslabijih i to manje riječima nego djelima. Na Pavlovom primjeru (usp. prvo čitanje) zorno nam je prikazana jedna takva konkretna solidarnost.

d) **Vino:** je konačno zadnji proizvod trsa. Prije nego bi vino moglo razveseliti čovjeka, mora biti podvrgnuto dugom procesu rasta, zrenja i vrenja. Ponekad prudu godine dok vino konačno nije spremno za uživanje. U našem si razvoju mi trebamo i smijemo dati vremena, ali ne predugo! Jer smijemo se nadati da naš život tako prolazi da se drugi na našim djelima mogu zagrijati i biti zahvaćeni našom životnom radošću.

NEDJELJA DOBROG PASTIRA

dan molitve za zvanja

Što tražiš od mene?

Što tražiš od mene, Gospodine, danas?

Čemu se od mene nadaš?

Želio bih uskladiti svoj život s tvojim namjerama, s tvojim najmanjim željama.

Želio bih te moliti, gledati tvoje lice.

Da čitam u tvojim očima sve što očekuješ od ovog dana koji počinje i koji mora biti tvoj.

Što tražiš od mene, ako ne dar srca, trajan i potpun dar?

Pokaži mi kako moja ljubav može rasti,

kako ti se mogu više sviđati.

Što tražiš od mene ako ne otvorenost svim tvojim mislima, duh koji sluša i srdačno očekuje tvoja nadahnuća?

Nauči me razabirati po sigurnim znacima tvoj istinski glas, razlikovati ga od glasa koji bi me htio zavesti i udaljiti od tebe.

Što tražiš od mene ako ne prepuštanje moje vlastite volje tvojemu božanskom htjenju,

koje mudro vodi cijelo moje postojanje?

S više molitava i više razgovora ojačaj moju želju da slijedim u svakom času namjeru tvoje mudrosti, tvoje ljubavi prema meni.

J. Galot



**Gospodine, pošalji radnike!
Gospodine Isuse!
Daj da mnogi mladići i djevojke
upoznaju tvoju ljubav.
Obdari ih dubokom željom
da tebe nasljeđuju.**

**Učini da tvoj poziv čuju mladi
koji su sposobni prepoznati tvoj glas.
Kao što si nekoć pozvao
Mateja carinika, Petra, Andriju i Ivana
da budu ribari ljudi,
molimo te ne prestani
ni danas pozivati sebi radnike.**

**Ti si rekao: "Ja ću sebi podići vjerna
svećenika, koji će raditi po mom srcu i
po mojoj želji" (1 Sam 2, 35).
Stoga te molimo daruj nam svetih i
ustrajnih pastira naših duša
koji će djelovati po snazi Duha Svetoga.
Neka im srca budu slobodna
od navezanosti na zemaljska dobra,
daleko od svih vremenitih interesa,
neka revnuju za sveto Evangelje i
na dobro tvoga naroda.**

**Gospodine Isuse Kriste,
pošalji radnike u žetvu svoju!
Vodi sve, koje si izabrao
u svećeničku i redovničku službu,
cilju njihova poslanja.**

**Duše Sveti, u srcima svih vjernika
zapali vatru svoje ljubavi.**

**Marijo, majko naša,
prati nas na putu nasljedovanja tvoga
Sina. Amen.**

U Katoličkoj Crkvi Četvrte vazmene nedjelje, nazvane Nedjeljom Dobrog Pastira, tradicionalno se obilježava *Svjetski dan molitve za zvanja*. Te nedjelje Crkva združena po svem svijetu zajednički moli za svećenička, redovnička i misionarska zvanja. Osim Svjetskoga molitvenog dana za duhovna zvanja svaka prva subota u mjesecu je posvećena molitvi za zvanja.

Svi smo dužni moliti za one koji slijede Isusa Krista u svećeničkom i redovničkom životu te za one koje on poziva da imaju snage i hrabrosti donijeti pravu odluku i odazvati se.

Molitva za zvanja izričito je Isusov prijedlog, ta sam je rekao: "Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju." (Mt9, 38)

Kako je lijepo doći pred tebe, Isuse, i promatrati u ovoj svetoj prilici veličinu tvoje dobrote, ljubavi i milosrđa. Mi podižemo svoje umorne oči i teške poglede prema tvome svetom licu. Upravljamo tebi klonule ruke, opterećene ovim svijetom, problemima, životom. Toliko se toga nudi našim očima i rukama i mi grabežljivo grabimo, a to nas udaljava od tebe.

Toliko je toga, Gospodine. Previše smo grešni i ponekad se bojimo tvoga pogleda. Ali znamo, ti nas voliš baš takve kakvi jesmo. Ustrajno nas i neumorno pozivaš na obraćenje, na promjenu loših strana našega života. Odazivamo se danas tvome pozivu. Želimo provesti vrijeme u tvojoj blizini, jer nam tvoja blizina znači mir, milosrđe i blagost. Dopusti, Gospodine, dati srca naša izreknu svoju veliku molitvenu nakanu: Budi, Gospodine, uz sve one koji se na pučini današnjega vremena žele otisnuti od svijeta i slijediti tebe do obale Očeve vječnosti. Molimo te, Gospodine, da u srcima svih koje si pozvao u svećeništvo i redovništvu sačuvaš vatru svoje ljubavi.